

ВАЛЕНТИНА ПЕРМЯКОВА,
permyakova@revda-info.ru

Я лечу самолетом впервые. Что нужно знать?



В России самые популярные рейсы (юг страны, Москва, Санкт-Петербург, Турция) обслуживают авиакомпании «Аэрофлот», «S7 Airlines», «Россия», «Уральские авиалинии», «Ютейр», «Победа».

Инструкция о самолетах и полетах для туристов-новичков и тех, кто давно не бывал в аэропортах

Скоро потеплеет, а значит, вы отправитесь в отпуск. Кто-то на поезде, но большинство, конечно, самолетом. По подсчетам Международной организации гражданской авиации ежегодно в воздух поднимаются около 4 млрд человек. Самолетом лететь удобно, быстро и безопаснее (!), чем наземным транспортом, например, на автомобиле. Это доказывает статистика. Сегодня мы расскажем начинающим туристам о том, что нужно знать, если вы впервые летите в путешествие на самолете.

Что нужно сделать до полета?

Заранее зарегистрироваться на свой рейс на сайте авиакомпании. Это позволит не тратить время на стояние в очереди: зарегистрированные пассажиры могут сдать багаж на отдельной стойке (она называется Drop-off). И еще вы сможете выбрать удобное место в салоне. Онлайн-регистрация обычно открывается за сутки.

За сколько времени до вылета приехать в аэропорт?

Помните: посадка прекращается за двадцать минут до вылета. Если вы летите с багажом, который нужно сдавать, прибывайте в аэропорт за полтора часа до вылета, если у вас только ручная кладь — за 45-60 минут. Если речь о Ревде и хабе «Кольцово», рекомендуем выезжать не позже чем за два часа до вылета. Летите вечером или рано утром? На обездной могут быть пробки, добавьте ко времени еще час-полтора.

Что меня ждет в аэропорте?

Первое — контроль при входе. Попросят поставить весь багаж на ленту досмотра, снять и выложить из карманов все металлическое (ремень, часы, мелочь), включить смартфон, чтобы убедиться, что это не муляж взрывного устройства. Паспорт не нужен. Дальше найдите табло вылета, а на нем — номер своего рейса. Там указаны стойки регистрации. На стойке вам выдадут посадочный талон и примут багаж (бесплатно: весом до 20 кг).

Найдите удобное место для посадочного талона: он пригодится на гейте и при входе в самолет, его попросит бортпроводник. Дальше — зона досмотра. При входе в нее проверят ваш паспорт и билет.

Если вы летите за рубеж, нужно будет пройти таможеню. Если в вашем багаже или ручной клади нет товаров, подлежащих декларации, то идите через зеленый коридор. Задекларировать нужно, например, наличные в размере более 10 тысяч долларов США, или алкоголь (более 3 л). Если вы турист, у вас такого, конечно нет.

Как меня будут досматривать?

Проверят ваши вещи в ручной клади. По новым правилам, например, «Аэрофлота» в салон пассажиру эконом-класса можно брать только одно багажное место. Вес: 10 кг, габариты: 55x40x25.

У стоек регистрации стоят специальные рамки, позволяющие проверить габариты вашей сумки или рюкзака. Ноутбук, книги и все остальное нужно убрать в одну сумку.

В ручную кладь нельзя брать емкости объемом более 100 мл (даже если они заполнены не полностью), взрывчатые вещества, баллоны с газом (даже антиперспирант), колющие предметы, например, маникюрные ножницы. Детское питание и напитки также следует упаковать в емкости не более 100 мл.

Контролер попросит вас поставить вещи на конвейер, чтобы пропустить его через сканер, а вы зайдете в «рамму», где вас просветят. Девушек в обуви на платформе или на высоких каблуках просят разуться. Если у вас кардио-стимулятор или штифты, досмотрят вручную.

Обычно досмотр проходит быстро, если вы не попали в пиковые часы.



Летим! Кормить будут?

Да, однако в эконом-классе российских авиакомпаний в последнее время корням крайне скудно. Поэтому возьмите перекус с собой: лучше — что-то легкое, фрукты, протеиновые батончики, орехи. Углеводами лучше не увлекаться: чтобы желудку не было тяжело. Так же и вода: лучше заpastись своей, чем ждать, пока ее начнут разносить.

А когда — пиковые часы?

По статистике, это утро и день. Ночные рейсы и те, что приходят на время до рассвета, менее популярны, потому что в самолете неудобно спать.

Я прошел контроль, жду посадки. Что делать?

Главное: не торопитесь, особенно если вы с детьми. В любом случае, без вас не улетят: стоять в очереди на посадку не стоит. Но и отходить далеко от выхода (гейта, от английского Gate — ворота) не нужно. Это важно в больших аэропортах, путешествие по которым занимает не меньше часа (например, «Шереметьево» с его терминалами).

Вообще, не стоит торопиться в путешествии: когда самолет сядет, дождитесь отключения табло «пристегнуть ремни», объявления о выходе из салона, и только потом вставайте. Зачем толпиться в проходе, если выйдут все равно все?

ПОДБОР ТУРОВ ПО ВСЕМ ТУРОПЕРАТОРАМ НА ОДНОМ САЙТЕ WWW.REV.VISTA-TOUR.RU



РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ ЛЕТО 2018

VISTA Тел. 39-7-39 • ул. О.КОШЕВОВА, 25, ОФ. 10

Как садят в самолет?

В самолет вы можете войти через «рукав», который подведен из здания прямо ко входу в салон, или через улицу (добравшись до борта на автобусе).

Для высоких людей удобнее места у запасных выходов, так как там шире расстояние между креслами. Ваше место может быть у окна, у прохода, посередине. У окна обычно любят сидеть дети: ребенок с интересом будет наблюдать за тем, что внизу, и меньше станет капризничать.

Пересесть также возможно, но — только с согласия бортпроводников и после того, как все пассажиры сядут в самолет. Багаж можно положить на полку или под кресло впереди (если вы сидите не у запасного выхода).

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО Мир Путешествия

ПРОФЕССИОНАЛЬНО • НАДЕЖНО • ИНДИВИДУАЛЬНО

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

Тел. 3-92-13, 8 (922) 225-69-29

ТЦ «Гранат», бутик 33, igor3375@mail.ru

А что еще стоит взять с собой?

Вот лишь небольшой список вещей, которые могут пригодиться в полете: влажные салфетки, гигиеническая помада, крем, плейер, пауэр-банк для зарядки смартфона, книга, беруши, таблетки или леденцы от укачивания, повязка для глаз, чтобы спать с комфортом.

Помните: и авиакомпании, и аэропорты стараются, чтобы вы летели с комфортом. Во всех аэропортах есть система указателей и навигации, и каждый сотрудник постарается вам помочь! Приятного вам полета!

Визы
ЭЛИТА Трэвел
Авиа- и ж/д билеты

Майские праздники
Турция от 18 700 ₺*
отель 3*, 3 ночи, питание все включено

ОАЭ от 29 700 ₺*
отель 3*, 3 ночи, питание: завтрак

Сочи от 13 200 ₺*
отель 3*, 3 ночи, питание: завтрак

Цена указана на 1-го при 2-местном размещении (*с учетом перелета)

ул. М.Горького, 42
8 (912) 23-625-29
Безгранично с вами — «Элита Трэвел»